

距离央视猴年春晚直播还有4天

赵薇要唱家乡调 甄子丹展武术魂

□据《法制晚报》

今天,距离央视猴年春晚直播还有4天。2月1日,春晚再度进行联排,节目已经朝着准直播的方向迈进,舞美、服装、化妆、道具、灯光、音响等多方面综合在一起,春晚的雏形渐渐浮出水面。

春晚新面孔可真不少

TFBOYS、陈伟霆、马天宇、胡歌、关晓彤等明星,对春晚来说都算新人,他们将扎堆儿登上春晚舞台。

陈伟霆将表演开场秀《春到福来》,他的搭档是春晚熟脸蔡国庆和林依轮,这俩明星多次参加春晚,有着丰富的舞台经验。

陈伟霆的春晚首秀“又唱又说”,很忙碌。据悉,陈伟霆不仅要演唱歌曲,还有一段说唱,从几次彩排的情况来看,陈伟霆很卖力,他说:“希望自己尽量做到没有瑕疵。”

马天宇和关晓彤将表演小品,与他们搭档的是郭冬临,他

们这次表演的《是谁呀》是反腐题材的小品。

甄子丹展示中华武魂

甄子丹出道23年,这次将首度登上春晚舞台,他要与塔沟武校的孩子表演创意武术节目《天地人和》。

创意武术节目《天地人和》充分诠释“猴文化”,最重要的道具是20多根木桩。据该节目的演员介绍,这些木桩好似孙悟空的金箍棒,它们一会儿是供演员行走的木桩,一会儿是演员手中的金箍棒,舞得虎虎生风。

甄子丹为准备这个节目,早早就开始与塔沟武校的孩子彩排了,他表示:“看见孩子们打拳很卖力,我非常感动。以前,我总是通过电影来宣传中华武术的博大精深,现在又多了春晚这个舞台,我很开心。”

蔡明的新小品融合90后创意

作为春晚熟脸,潘长江、蔡明今年再度搭档。潘长江说:“虽然我们俩老了,但我们的团队可是一水儿的90后,年轻人创意活、点子多,我们很喜欢。”

据悉,潘长江、蔡明的节目剧本依旧由著名影视编

剧束焕主笔,蔡明透露:“今年我的台词没有往年那么毒了,只能算‘小毒舌’吧!”

赵薇用家乡调唱《六尺巷》

赵薇不是第一次上春晚了,但她演唱的《六尺巷》是新歌。《六尺巷》的故事在安徽已是家喻户晓,但将它写成流行歌曲还是首次。2015年,青年歌手张正扬创作该曲,邀请著名作词人贺东久一起写下了这首歌。

据悉,《六尺巷》中不仅融入了徽州戏曲元素,还有不少安徽话。此前,赵薇拿到这首歌时,因为歌曲中充满家乡调调,所以很快就录制完成了。

很多年轻观众选择在网上观看春晚,春晚剧组有没有考虑网络直播?

春晚总导演吕逸涛说:“春晚将通过央视网向全球网络直播,这次将创新使用全媒体传播方式,收到大屏带小屏、一屏带多屏、多屏共振的效果,以先进的互联网传播手段,吸引年轻观众。”

赵薇

《燃烧吧少年!》周六进入总决赛 少年们,冲刺吧!

□据《新快报》

选秀节目《燃烧吧少年!》本周将迎来总决赛——“决战光荣日”,留在舞台上的8位少年紧张备战,向最终的出道机会冲刺。日前,记者受邀前往北京少年训练营探班,少年们接受采访时互曝生活趣事,称春春是“掌萌人”,舒淇是爱撒娇的“三公主神经”。

据工作人员透露,在总决赛上,“百变天后”蔡依林将作为特邀女神嘉宾献上表演并参与打分;在“大牌帮帮唱”的环节中,“火星弟弟”华晨宇将担

任帮唱嘉宾分别与两队少年同台演出。

当被问及与“掌门人”私下的相处情况时,春队少年纷纷向李宇春表白:“她拥有十年舞台经验,一直是我们的偶像,每一场演出,只要有她在,我们就会很安心。我们和她初次见面时很紧张,如今,我们可以随意和她开玩笑。”台上专业台下萌的春春在少年们的心里,早已从“掌门人”变成了“掌萌人”。提起舒淇,舒队少年则说:“她既是‘掌门人’也是朋友。”

总决赛将于2月6日晚在浙江卫视现场直播。

综艺看台



少年们



马天宇



TFBOYS

